

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年8月28日
【事業年度】	第57期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）
【会社名】	伯東株式会社
【英訳名】	Hakuto Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 杉本 龍三郎
【本店の所在の場所】	東京都新宿区新宿一丁目1番13号
【電話番号】	03(3225)8910(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役経営企画統括部長 高田 吉苗
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿一丁目1番13号
【電話番号】	03(3225)8910(代表)
【事務連絡者氏名】	常務取締役経営企画統括部長 高田 吉苗
【縦覧に供する場所】	伯東株式会社関西支店 (兵庫県伊丹市宮ノ前二丁目3番18号) 伯東株式会社名古屋支店 (愛知県名古屋市中区栄一丁目10番21号 名古屋御園ビル) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年6月25日に提出致しました第57期（自平成20年4月1日至平成21年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。  
なお、連結財務諸表の記載内容にかかる訂正箇所についてはXBRLの修正も行っております。  
つきましては、修正後のXBRL形式のデータ一式（表示情報ファイルを含む）を併せて提出致します。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第4 提出会社の状況

##### 1 株式等の状況

##### (7) 議決権の状況

発行済株式

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

連結株主資本等変動計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】  
 第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】  
 (7)【議決権の状況】  
 【発行済株式】

(訂正前)

平成21年3月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 2,042,400 (相互保有株式) 普通株式 100		
完全議決権株式(その他)	普通株式 22,053,800	220,538	
単元未満株式	普通株式 40,913		一単元(100株)未満 の株式
発行済株式総数	<u>24,137,313</u>		
総株主の議決権		220,538	

(注) 上記「完全議決権株式(その他)」及び「単元未満株式」の欄には、証券保管振替機構名義の株式がそれぞれ1,500株  
 (議決権の数15個)及び6株含まれております。

(訂正後)

平成21年3月31日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 2,042,400 (相互保有株式) 普通株式 100		
完全議決権株式(その他)	普通株式 22,053,800	220,538	
単元未満株式	普通株式 40,913		一単元(100株)未満 の株式
発行済株式総数	<u>24,137,213</u>		
総株主の議決権		220,538	

(注) 上記「完全議決権株式(その他)」及び「単元未満株式」の欄には、証券保管振替機構名義の株式がそれぞれ1,500株  
 (議決権の数15個)及び6株含まれております。

## 第5【経理の状況】

## 1【連結財務諸表等】

## (1)【連結財務諸表】

## 【連結株主資本等変動計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
～ 略 ～		
利益剰余金		
前期末残高	26,596,392	26,257,080
在外子会社の会計処理の変更に伴う増減	-	32,961
当期変動額		
剰余金の配当	772,441	773,320
従業員賞与	180	-
当期純利益又は当期純損失( )	433,309	541,956
当期変動額合計	339,312	1,348,237
当期末残高	26,257,080	24,908,843
～ 略 ～		
株主資本合計		
前期末残高	38,105,173	37,843,545
在外子会社の会計処理の変更に伴う増減	-	32,961
当期変動額		
剰余金の配当	772,441	773,320
従業員賞与	180	-
当期純利益又は当期純損失( )	433,309	541,956
自己株式の処分	78,080	203
自己株式の取得	396	417
当期変動額合計	261,628	1,348,451
当期末残高	37,843,545	36,495,094
～ 略 ～		
純資産合計		
前期末残高	41,905,397	39,110,808
在外子会社の会計処理の変更に伴う増減	-	32,961
当期変動額		
剰余金の配当	772,441	773,320
従業員賞与	180	-
当期純利益又は当期純損失( )	433,309	541,956
自己株式の処分	78,080	203
自己株式の取得	396	417
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	2,532,961	1,606,383
当期変動額合計	2,794,589	2,954,834
当期末残高	39,110,808	36,155,974

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成19年4月1日 至平成20年3月31日)	当連結会計年度 (自平成20年4月1日 至平成21年3月31日)
~ 略 ~		
<b>利益剰余金</b>		
前期末残高	26,596,392	26,257,080
在外子会社の会計処理の変更に伴う増減	-	32,961
当期変動額		
剰余金の配当	772,441	773,320
従業員賞与	180	-
当期純利益又は当期純損失( )	433,309	541,956
当期変動額合計	339,312	1,315,276
当期末残高	26,257,080	24,908,843
~ 略 ~		
<b>株主資本合計</b>		
前期末残高	38,105,173	37,843,545
在外子会社の会計処理の変更に伴う増減	-	32,961
当期変動額		
剰余金の配当	772,441	773,320
従業員賞与	180	-
当期純利益又は当期純損失( )	433,309	541,956
自己株式の処分	78,080	203
自己株式の取得	396	417
当期変動額合計	261,628	1,315,490
当期末残高	37,843,545	36,495,094
~ 略 ~		
<b>純資産合計</b>		
前期末残高	41,905,397	39,110,808
在外子会社の会計処理の変更に伴う増減	-	32,961
当期変動額		
剰余金の配当	772,441	773,320
従業員賞与	180	-
当期純利益又は当期純損失( )	433,309	541,956
自己株式の処分	78,080	203
自己株式の取得	396	417
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	2,532,961	1,606,383
当期変動額合計	2,794,589	2,921,873
当期末残高	39,110,808	36,155,974